

Мероприятия проводимые в III разновозрастной группе (дети 5-7 лет) МДОБУ детский сад № 6 поселка Розовый в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Воинский долг – честь и судьба!» с 23 января по 23 февраля 2019



Защита Отечества является долгом и обязанностью его граждан. Высшее проявление его – гражданский, патриотический долг перед Отечеством!

Патриотизм – это любовь к Родине, преданность своему Отечеству, стремление служить его интересам.

Патриотическое воспитание дошкольников – это систематическая и целенаправленная деятельность, формирующая интерес к истории страны, любовь к Родине старшему поколению, уважению и благодарности народу, преданно защищавших свою страну!

Раскрашивание раскрасок на военную тему (23.01.2019 г)

Как же это интересно принять участие в создании военной техники! Наши дети решили принять в этом непосредственное участие, и решили по своему раскрасить военную технику. Получилось интересно, ярко!



Мини музей: «Военная техника» (24.01.2019 г.)

Мини музей посвящен празднику 23 февраля .На выставке представлена военная техника ,различные предметы ,принадлежащие военным .Всё это представлено в виде детских игрушек .В выставке участвуют все дети группы ,вместе с родителями .

Цель выставки:

- Познакомить детей с различными видами военной техники. Рассказать о её предназначении .
- Вовлечь детей и родителей в совместное дело.
- Способствовать гармонизации детско-родительских отношений.

Подготовительная работа: Проведение беседы с детьми о предстоящем празднике. Знакомство с военными профессиями ,особенностями военной службы мужчин. Совместная подготовка экспонатов для выставки и оформление её вместе с детьми и родителями.



Просмотр мультимедийной презентации «Наша армия» (24.01.2019 г.)



Познавательное занятие по художественно-эстетическому развитию
«Пограничник» (аттракцион) 25.01.2019 г.



Акция «Посылка солдату» (29.01.2019 г.)

Воспитанники старшего дошкольного возраста приняли участие в акции «Посылка солдату». В двух недель дети, воспитатели, родители принимали участие в сборе «сладкого подарка» к Дню защитника Отечества бывшему воспитаннику детского сада Разумовскому Игорю, который сейчас проходит службу в рядах российской армии в ракетных войсках. В почтовый ящик сложили сладости, рисунки и письмо солдату с поздравлением. Ребята с нетерпением ждут письма!



Спортивная игра «Зарница» (30.01.2019 г.)

Дети старшего дошкольного возраста приняли участие в военно – спортивной игре «Зарница». Ребята с удовольствием участвовали, выполняли все задания. С большим интересом готовились: расспрашивали воспитателей о самой игре, готовили нарукавные повязки – знак того, что они участвуют в игре. При выполнении заданий активно помогали друг другу, болели за товарищей. В конце игры, когда вручили большое знамя России, было столько радости и гордости!



Просмотр мультпликационного фильма «Мальчиш – Кибальчиш»
(31.01.2019 г.)



Конструирование из бумаги «Самолёт построим сами» (04.02.2019г.)

На занятиях по ручному труду ребята конструировали из бумаги самолёты в технике «Оригами». Было очень интересно, потому что не только воспитатели учили детей делать самолёты, но и ребята показывали, что они могут лучше и интереснее это сделать. Когда самолёты были готовы, мы устроили показательные полёты. Представляли, что мы охраняем границы нашего края!



Спортивное мероприятие «Сильные ловкие, смелые!» 11.02.2019 г.

Цель: создание атмосферы радости и дружбы для участников праздника.

Задачи: развивать ловкость, быстроту, меткость, точность и координацию движений; воспитывать интерес к спорту через соревнования;

Используя игровую ситуацию, формировать в представлении детей бережное отношение к девочкам со стороны мальчиков.

Оборудование: обручи, большие и малые мячи; музыкальное сопровождение на усмотрении муз. работника.



Экскурсия в библиотеку ЦКД посёлка Фёдоровый
«Что расскажет вещмешок солдата?» (12.02.2019г.)

Посетив библиотеку и прослушав рассказ сотрудников ЦКД, ребята узнали много интересного о событиях Великой Отечественной Войны, о подвиге русского солдата, о мужестве наших прадедов, героизме земляков.



Экскурсия к памятнику «Неизвестному солдату» 17.02.2019г.

Неизвестный солдат, как много в этом словосочетании горя, и в то же время героизма. Дети старшего дошкольного возраста пришли к памятному камню, установленному защитникам нашей малой родины. Они обязательно должны знать о тех людях, которые подарили нам мирную жизнь ценой своей жизни. И пусть имена их неизвестны, но благодарность, гордость за них навсегда останутся в наших сердцах и сердцах наших детей!



Изготовление поздравительной открытки для папы. (21.02.2019г.)

Цель: изготовление открытки своими руками в технике аппликации.

Задачи:

-Учить составлять композицию открытки согласно образцу ,используя знакомые приёмы вырезывание из бумаги, закреплять навыки аккуратного наклеивания деталей ,развивать стремление радовать родных подарком, изготовленным своими руками.



Спортивно – музыкальное развлечение «Мой папа лучше всех!»

(22.02.19г.)

Как здорово, когда папа для детей самый лучший, самый сильный, самый ловкий и красивый!

И папы детей старше подготовительной группы это доказали! На празднике, посвящённом Дню защитника Отечества к ребятам в гости пришёл богатырь Илья Муромец, который решил проверить силу и ловкость наших мальчиков и пап!

Соревнования получились яркими, шумными, весёлыми и интересными. Мальчики соревновались друг с другом, а наши девочки – красны девицы развлекали всех весёлыми частушками!

Не отставали от соревнований папы и даже дедушки наших ребят! В конце праздника дети спели ласковую песню про папу, которая называется «Папулечка», и подарили им подарки, сделанные с любовью своими руками.





*Спокойна велика мати страна
Надієма звитича верховних просторів
Земель наших славних сестер наших
Кутузов, Пашков, Бурлаков, Суворов
И образцы славы сады заповідей твоїх
Для нас, хто у нас і тисячі героїв
Кто Родина для верховних своїх
Славна і слава і слава твоїх*

*СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ*